

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)**

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» по реализации республиканской
программы «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью в
Чеченской Республике» за 1 квартал 2021 года**

18.03.2021г.

с. Итум-Кали

Информация о проделанной работе

28.01.2021г. Лекция «За здоровый образ жизни».

В рамках профилактики правонарушений и в целях формирования представления о здоровом образе жизни сотрудники музея провели мероприятия, где заслушали лекцию на тему: «За здоровый образ жизни».

Ведущим было отмечено, что здоровье - это бесценное достояние не только каждого человека, но и всего общества. Доброе здоровье, разумно сохраняемое и укрепляемое самим человеком, обеспечивает ему долгую и активную жизнь.

К сожалению, многие люди не соблюдают самых простейших, обоснованных наукой норм здорового образа жизни, - продолжил ведущий. Одни становятся жертвами малоподвижности (гиподинамии), вызывающей преждевременное старение, другие излишествуют в еде с почти неизбежным в этих случаях развитием ожирения, склероза сосудов, а у некоторых - сахарного диабета, третьи не умеют отдыхать, отвлекаться от производственных и бытовых забот, вечно беспокожны, нервны, страдают бессонницей, что в конечном итоге приводит к многочисленным заболеваниям внутренних органов. Некоторые люди, поддаваясь пагубной привычке к курению и алкоголю, активно укорачивают свою жизнь.

Здоровье – это красота. Так будьте же всегда красивыми, не растрачивайте попусту то, что дано вам природой, поддерживайте и сохраняйте своё здоровье, приумножайте свой капитал здоровым образом жизни!

Количество участников мероприятия – 11 человек.

19.02.2021г. Беседа «Закон и ответственность».

Для сотрудников музея проведена беседа: «Закон и ответственность». Это очень важная тема, начал свою беседу, ведущий мероприятие Умаханов И.У., так как в настоящее время подростковая преступность тревожит многих родителей, педагогов, сотрудников полиции и общественность.

Тема правонарушений несовершеннолетних очень актуальна еще и потому что, к сожалению, не каждый подросток, осознает о совершаемых им противоправных деяниях, которые ведут к тяжелым и трудно исправимым последствиям.

Основная обязанность любого, в том числе, несовершеннолетнего гражданина – соблюдать законы и не совершать правонарушений, а также не нарушать прав и законных интересов других лиц. За невыполнение этой обязанности гражданин, в том числе, несовершеннолетний, может привлекаться к юридической ответственности.

Здесь же ведущим было отмечено, что в нашей республике, в подавляющем большинстве, люди добровольно исполняют нормы права, и в этом случае мы говорим о том, что они поступают правомерно. Правомерное поведение - это социально-полезное явление, и оно справедливо считается предпосылкой нормального функционирования общества, содействуя его благополучию и эффективному развитию.

Количество участников мероприятия – 11 человек.

18.03.21г. Лекция «Профилактика правонарушений».

Лекция на тему: «Профилактика правонарушений» проведена для сотрудников музея с целью формирования законопослушного поведения граждан и должностных лиц, а также недопущения совершения правонарушений со стороны физических и юридических лиц.

Целью профилактики правонарушений является защита личности, общества и государства от противоправных посягательств.

Правонарушение - это деяние, поведение, поступки людей, действие или бездействие, напомнила ведущая мероприятие Умаханова Х.Р., следовательно, правонарушение может составить только акт поведения, внешне выраженный правонарушителем.

Необходимо выявление и устранение, т.е. нейтрализация факторов, обстоятельств, ситуаций, формирующих поведение отдельных лиц, обуславливающих повышенную вероятность совершения в отношении них преступлений.

Наиболее важной проблемой борьбы с правонарушениями является их предупреждение, устранение причин и условий, порождающих вредные и опасные для общества деяния или способствующие их совершению.

Подводя итог было отмечено, что правонарушения нельзя искоренить, борясь только непосредственно с ними, но существенно уменьшить их количество можно и должно.

Количество участников мероприятия – 11 человек.

Директор



И.Ш. Якубов

Ответственный

Х.Р. Умаханова